

“雪藏”四年终上映 《无人区》前来贺岁 “贺岁帝”徐峥黄渤继续互虐

自2009年3月开机起,《无人区》在4年之中六度被传出定档上映,却六度被撤档。昨天下午,《无人区》正式宣布影片确定于12月3日贺岁档上映。谈及为何定档贺岁,宁浩表示徐峥、黄渤两位是“贺岁帝”,肯定会获得不错的市场反响。

黄渤谈《无人区》:不一样的宁浩电影

相比4年前,两位男主角的片酬已不可同日而语,且具有极强的市场号召力,对于此时上映是否觉得“赚到了”,宁浩机智地表示“这是观众的选择”,“12月3日是贺岁档,徐峥和黄渤都是贺岁档的常客,现在这两位更是‘贺岁帝’,因为观众喜欢,所以这个档期就是观众的选择,有很多事儿不是拿钱来衡量的。”

黄渤则透露,《无人区》不仅与宁浩以往任何一部作品的风格都完全不同,更区别于其他的贺岁片,“这次我们是领跑贺岁档,那就应该有领跑的样

子,《无人区》绝对区别于以往任何一部贺岁片,是一个气质型选手。”徐峥则表示出对影片极大的信心,“虽然这是一部四年前拍的片子,但拿到今天上映,它依然可以说是一部崭新的电影。”同时他还透露,“这是一部既新意又老派的作品,新意表现在作品本身,老派是在于工作态度的认真上,在创作方式上有一种第五代导演的感觉,所以这个戏的态度跟我们现在急功近利的创作方式是不一样的。”

徐峥黄渤继续互虐,余男演荒漠舞女

《无人区》讲述了徐峥饰演的律师远赴新疆辩护,在归途中反被追杀,穿过沙漠无人区,遭遇了杀手、舞女、盗贼、警察等,上演了一场惊心动魄的逃亡之旅。其中最为精彩的就是“无良律师”徐峥与“倒霉杀手”黄渤的较量,这对铁杆银幕搭档在片中上演了“史上最凶残”

的互虐戏份。而徐峥在被黄渤虐的过程中遇到了戈壁舞女余男,于是顺路上演了“英雄救美”。说起这次合作,余男表示:“一开始很多人反对我演这个角色,演完之后则收获很多,这真的是一个突破。经过4年等待终于要上映了,我非常期待。”

从《疯狂的石头》合作开始,徐峥和黄渤就是一对“互虐”组合,此次在《无人区》里继续“互虐”。宁浩笑称,他俩长得就比较有戏剧冲突,再稍微添一点戏剧冲突就会更突出。徐峥则说:“只要虐黄渤就有新鲜感。”乐乐



央视春晚语言类节目一审 赵本山监审只看不演

昨天,2014年央视春晚举行首次节目审看,歌舞、魔术、杂技和语言类节目均在审看范围,春晚总导演冯小刚和语言类节目导演赵本山亲自坐镇。

由于冯小刚要求参加一审的演员最好都坐车进入央视大门,以防被媒体拍到。曹云金、刘云天、冯巩就先后乘坐着贴膜极深的汽车进入央视,相机根本拍不清楚。昨天共有4个语言类节目亮相,分别是冯巩的小品,曹云金和刘云天表演的相声,开心麻花团队成员常远、王宁和艾伦共同打造的小品,以及嘻哈包袱铺成员贾旭明、张康的相声。有媒体称目前赵本山的剧本框架已经出炉,但因为忙于《乡村爱情7》的拍摄,因此迟迟没与御用编剧尹琪碰面。据央视知情人透露,这次审看之所以冯小刚很重视,皆因所送交作品均体现了“贴近生活、干预生活”、“小品回归讽刺”等方针,作品的“尺度”均比往年要大,而冯导带领顾问团队一同接受上级审查。

昨天,央视春晚节目组透露,考虑到本次审看的只是少部分节目,还有许多节目将继续审看,因此本次审看结果不对外公布。小浪

土郎中发狠话 耳聋耳鸣一贴就灵!

——揭秘“聆尔耳贴灵”第九代传人——贾守正

他不是国医圣手,也不是专家教授,只能算是个地地道道的土郎中;他行医50年,不打针,不吃药,却用独门医术“贴”好众多耳聋耳鸣患者,不管病多重,一贴耳鸣消失,三服药听力如常人,他是谁?

他就是行走大江南北,治疗耳聋耳鸣人被称“贾聋子”的——贾守正。

贾守正简介

1929年生于山西大同市,“贾氏贴耳治耳”第九代传人,行医至今50年,心无旁骛,别的病不治,专治耳聋耳鸣一种病。他的方子很怪,不打针,不吃药,再重的耳聋一贴见效,三服药还声,患者感激涕零,专家们拍手叫好,因其治疗耳聋用药如神当地人给他起了个绰号“贾聋子”。免费专家热线:400-6037-199

耳朵巧贴药 修神经养肝肾 三服药巧还声

问:贾老,您家传的这个方子治耳病到底有何独到之处呢?

贾聋子:医学证实,耳聋耳鸣的根是听神经受损。而传统口服药,大部分都是滋阴补肾根本不去对症,再说,即使能治疗耳鸣耳聋,先被胃肠分解,再经肝肾过滤,最后进入血液,耳部还是血液循环末端,所以到达病灶的药力不足10%,其他的治疗方法比如针灸等十分不安全,也只是能缓解点症状而已。我家祖传老方有两大绝技:

1. 修复听神经一贴见效:【聆尔】耳贴灵国内率先使用纳米贴入技术,渗透力是普通产品的30倍,它将32味名贵中药浓缩为贴剂,直接贴入耳内,0.1秒即可穿透血耳屏障,药力100%直达病灶,给药快速,迅速促进耳部血液微循环,修复受损听神经,滋养耳细胞,消除耳鸣提高听力,很多患者贴上几分钟,就感觉耳朵凉哇哇的,顿时耳朵不那么响了,听东西马上清楚了很多。

2. 养肝又温肾 三服断根:祖传药方中的特效成分同时通过微循环入肾、入肝,温肾升阳,固本培元,断了耳聋耳鸣的病根,使气血通畅阴阳平衡,经脉贯通,听神经得到滋养,不管多严重的

耳聋耳鸣,最多贴三服药,保准断根,10年不犯。

问:贾老,近几年市场上也出现了不少治耳病的药,但患者用后效果却一般,那【聆尔】如何让百姓放心呢?

贾聋子:没错,无德之人行医必害人。最近几年,黑心药商盲目夸大疗效,置患者利益于不顾,我很痛心,他们应当遭到全社会的谴责和法律的严惩。人做事,天在看,我保证三服【聆尔】就可根治耳疾,我治病救人不会图啥名气,行医50年,只治耳聋耳鸣一种病,做人要厚道,做医生更要厚道,诚实守信,要实事求是。我行医有两个原则:

1. 信得着我的有钱没钱都给治,信不着我的给我一座金山我也不治;
2. 不管多重的耳聋耳鸣最多只需三服药,一次断根十年不犯,极个别患者用完三服药效果不理想,我亲自配药让患者免费使用直至康复,决不让患者白花一分钱。

问:您这么多年一定治好了很多耳病患者,能不能给我们举几个例子呢?

贾聋子:嗯,这让你问着了,这样的例子真是举不胜举啊,我就说说我印象最深的两位患者吧。

耳鸣逼得要跳楼 耳贴灵让耳朵“消停了”

有个养鸡专业户,叫张桂丽,48岁,前几年赶上了鸡瘟,鸡死了五六千只,张桂丽是连心疼带上火呀,突然间患了耳鸣,两个耳朵轰轰响,2005年赶上一次重感冒,耳鸣就急剧加重了,耳朵里总有点唱机快转的声音,严重影响睡眠和生活,晚上吃4片安定都不能入睡,曾去过几家大医院,试了很多中药、西药和偏方,她说,当时死的心都有了,有一个好心人告诉他老公,去找贾聋子。

张桂丽听后后立即让老公用三轮车拉着她,到我这来治病,见到我哭着说,“贾大夫,你快救救我吧,不然我真的没法活了!”我就给他开了3服【聆尔】耳贴灵,一服用后耳朵里的轰轰声一点儿也没有了,耳胀耳痛消失了,等再来复查的时候,人也精神了,气色也好了,我笑着说,你现在还想跳楼自杀吗?

张桂丽说,谁愿跳楼自杀呀?那都是让耳鸣逼的实在受不了了。

“爱打岔”的老院长

贾聋子:都说我的方子神,其实这也没什么好炫耀的,我只不过是找对了方法而已,当年很多县里的大夫都不认可我,这其中也包括县医院的张院长,人家是科班出身,我是土郎中,他们就不相信我能治啥大病,可是他作为一个院长,却得了10年神经性耳聋,平时说话总打岔,我也知道他看了不少专家教授,吃了不少药,可是就不见好转,最后还是我主动找到了他,让他用我的方子,我说咱们打个赌,如果你用我的方子不好,

十年耳聋 一贴还声

我以后再也不给别人看病。结果这个院长只看了一贴,音感就明显增强,贴一周,他跟我说耳朵里排出不少脏东西,头晕症状也轻了,贴了一个月,听东西不那么费劲了,耳鸣也全部消失了,贴完3服药,看电视听广播都没问题,当时这个张院长这个高兴啊,他抓住我的手说,老贾呀,你这个方子是真神啊,以前是我不对了,小看你了,以后我得为你正名啊。

治耳病牢记3件事

一只耳朵有病或危害另一只耳朵
俩耳朵的听神经是连接着的,一只耳朵出问题,另外一只耳朵迟早也会出问题,如果不及时治,俩耳朵都会耳鸣直到耳聋。
当心“久鸣易聋”、“久聋易呆”
许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经受到刺激。一旦出现耳鸣或

耳背,离耳聋就不远了,老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效

目前市场上一些到处贩卖的口服药、滴耳油、耳塞类产品,疗效根本没保证。贾氏给药法,经数万例患者验证,治耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心。

惠民公告

如今,【聆尔】耳贴灵已经畅销全国,为传承“医者仁心,济世为怀”之祖训,保证困难患者也能一次性告别耳聋耳鸣,贾老决定,从即日起,实施“买2个疗程送1个疗程”的惠民举措,本报读者名额为30人,额满即止!望病友互相转告。

参与对象:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣、耳聋,听力下降;中耳炎、耳胀、耳闷、耳痛、耳内流脓、眩晕头痛。

不要等到明天,也不要想着等一会,很多事等等就会忘记!就是现在——拿起电话拨打专家热线 400-6037-199 咨询订购!